
Дисципліна: Курортологія 

Кількість кредитів: 3 

Семестр: 7 

Викладач:  

E-mail: kb@rshu.edu.ua  

Консультації: щосереди з 15 год. до 16 год. Г7, ауд 225 кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії 

Анотація дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання з діяльності 

курортної інфраструктури. Під час навчання студенти знайомляться із властивостями 

історичного розвитку та сучасним станом санаторно-курортної справи в Україні і за 

кордоном. Курс дисципліни дає уявлення щодо впливу природно-ресурсних факторів 

(рельєф, гідрографія, клімат та ін.) на розвиток курортної справи та фізичної реабілітації 

клієнтів. 

Передумови вивчення дисципліни: 

Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на компетентностях, сформованих у 

процесі вивчення навчальної дисципліни: «Фізіологія рухової активності», «Види оздоровчої 

рухової активності», що передбачає інтеграцію викладання з цими дисциплінами та 

формуванню умінь застосовувати знання з основи медичних знань в процесі подальшого 

навчання й у професійної діяльності. 

Загальна мета: є ознайомлення з курортологією, рекреаційними ресурсами, їх 

класифікацією та характеристикою; видами рекреаційної діяльності; методами оцінки 

рекреаційних ресурсів; визначенням рекреаційного потенціалу території, величини 

рекреаційних навантажень; ознайомлення з етапами дослідження та зонування рекреаційних 

територіальних систем; ознайомлення з основними рекреаційними факторами та умовами, 

які мають лікувально-профілактичне значення, вивчення механізмів їх впливу на організм 

людини; засвоєння основ рекреаційного природокористування; лікувальними ресурсами  

курортів та механізмами їх лікувально-профілактичної дії на організм людини, що дозволить 

підняти на високий рівень соціально-оздоровчу програму покращення життєдіяльності 

людини. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентностей: 

ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

СК 01. Здатність пояснити потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії принципи їх 

використання і зв'язок з охороною здоров’я 

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці 

фізичної терапії, ерготерапії.  

 

Програмні результати навчання 

ПР 01. Реалізовувати готовність до зміцнення та збереження особистого та громадського 

здоров'я шляхом використання рухової активності людини та проведення роз’яснювальної 

роботи серед пацієнтів/клієнтів, членів їх родин, медичних фахівців, а також покращенню 

довкілля громади.  

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, педагогічних 

та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

mailto:kb@rshu.edu.ua


Тема 1. Вступне заняття. Курорти – провідний сегмент індустрії туризму. 

Тема 2. Лікування глиною в курортній практиці. Псамотерапія. 

Тема 3. Термотерапія в санаторно-курортному лікуванні. 

Тема 4. Фітотерапія й апітерапія в курортній практиці. 

Тема 5. Лікувальна фізична культура та лікувальний масаж. 

Змістовний модуль 2 

Тема 6.  Особливості організації лікування хвороб людини в умовах курорту. 

Тема 7. Курорти України. 

Тема 8. Курорти зарубіжжя. 

 


